

Сотни SIM-карт для оплаты проезда будут протестированы в московском метрополитене

13.11.2014

Сотни SIM-карт для оплаты проезда будут протестированы в московском метрополитене, сообщает М24.ru. По словам первого заместителя начальника столичной подземки Юрия Дегтярева, новая технология будет запущена в начале 2015 года. SIM-карты можно будет приобретать в офисах компаний. Вскоре будут известны списки моделей телефонов, которые будут поддерживать технологию NFC (Near Field Communication).

«Мы планируем отработать систему до конца года и в начале 2015 года запустить ее, - рассказал Ю.Дегтярев. - Технология будет работать следующим образом: пассажир прикладывает телефон к турникету, и с лицевого счета абонента списывается стоимость поездки. Для этого надо будет либо купить специальную SIM-карту, либо установить микрочип на телефон. Такие чипы сегодня есть во многих гаджетах. Мы работаем со всеми операторами, они будут поддерживать новую технологию. Например, «Мегафон» уже выпустил 100 SIM-карт, с помощью которых можно оплатить проезд. Сейчас их тестируют специальные фокус-группы», - рассказал Ю.Дегтярев.

SIM-карты раздали сотрудникам оператора «Мегафон» и инновационной лаборатории ОАО «Мегалабс», рассказал руководитель по связям с общественностью столичного филиала ОАО «Мегафон» Павел Ларин.

«Проект интересный, - отмечает П.Ларин, и если он будет реализован, то потребует замены SIM-карт у клиентов на новые, с поддержкой технологии мгновенных бесконтактных платежей. Важно понимать, что такие SIM-карты у производителей стоят дороже, это новый бизнес-кейс для нас. По результатам тестов мы примем окончательное решение», - заверил П.Ларин.

Помимо ОАО «Мегафон» в эксперименте также участвует и «Билайн». «Летом прошли аппаратные испытания, в ходе которых тестировалась работа оборудования метрополитена и возможность использования различных моделей мобильных телефонов для оплаты проезда. Их список будет размещен на сайте метрополитена дополнительно. Фокус-группы начали тестирование возможности оплаты проезда в метро с использованием технологии NFC. Испытания будут проходить в течение месяца, в случае успеха SIM-карты появятся в офисах продаж операторов связи», - рассказала пресс-секретарь ОАО «Вымпелком» Анна Айбашева.

В эксперименте пожелал участвовать также и оператор «МТС». Руководитель направления по взаимодействию компании со СМИ Дмитрий Солодовников сообщил, что в 2013 году оператор «МТС» реализовал подобный проект в общественном транспорте Новосибирска и Казани. «Мы активно проводим тестовые работы по бесконтактной оплате проезда», - сказал Д.Солодовников.

Московский метрополитен в 2015 году будет закупать терминалы для продажи билетов, которые помимо всего прочего позволят принимать банковские карты. Тем самым, предполагается, что очередь во время час пик составит не более 7 человек в очереди. Вскоре, карту «Тройка» возможно будет пополнять по SMS, ну а пока оплатить проездную карту можно через интернет.

Адрес страницы: <http://hamovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1402742.html>

[Управа района Хамовники](#)